

HIRDETÉSEK



Szeretettel hívunk és várunk minden testvérünket a **Szt. István Templom Piknik-jére 2024 június 30.-án** a Lions Woods Forest Preserve-be, **210 S. River Road, Des Plaines, IL 60016**

Szentmise 10 órától a piknik helyszínén! Adja tovább barátainak is a meghívást és jöjjenek el együtt! Mindenkit szeretettel várunk! Kérjük, hogy aki teheti, sütemény adománnyal támogassa a piknik sikerességét. Előre is köszönjük szépen!

- + Ma a Szentmise után, sütemény és kávéra hívjuk kedves hiveinket.
- +Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma megváltozott, jelentse be az irodában.
- + Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, jelentkezzen az irodánál.
- +Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt templomunk irodájában, vagy hívja a templomot.
- +Templomunk eseményeit megtekintheti a www.stephenchurch.org



In your prayers, please remember these parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and in need of God's healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika, Mayer Klára.



ANNOUNCEMENTS



We invite everyone to our annual **St. Stephen Church Picnic on June 30th** at **Lions Woods Forest Preserve**
210 S. River Road,
Des Plaines, IL 60016

Mass at 10 AM at picnic location!

Please extend this information to your friends as well and come together!

We kindly accept dessert donations for the success of the picnic. Thank you!

- + Today, coffee and pastries will be served after Mass.
- +We ask that if anyone has changed their address or phone number, please notify the office.
- + Sunday mass intentions for our loved ones can be requested in the office.
- + If you would like to rent the Mindszenty Hall for private events, we ask that you stop by the office at least three weeks before the requested date.
- + To learn more about our events, visit www.stephenchurch.org

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM



2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622
Telephone: (773) 486-1896
Fax: (773) 486-1902
Email: st.stephen@freemail.hu
Web: <http://stephenchurch.org>

Rector: Rev. James Heyd
Council President: Mr. Sándor Vitális
Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó

2024

TUDÓSÍTÓ BULLETIN

JÚNIUS 23 - Évközi 12. Vasárnap
12th Sunday in Ordinary Time

<i>Nap/Day</i>	<i>Idő/Time</i>	<i>Miseszándék/Intention</i>	<i>Kéri/Request</i>
June 23	10:00AM	Templomunk betegeiért—For Our Sick Parishioners	
June 30	10:00AM	Templomunk Piknikje—Lions Woods Forest Preserve—Church Picnic	

Énekek számai: 220, 220-4-5, 132, 155, 306, 195.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: *Adjatok hálát az Úrnak, mivel irgalma örökké megmarad.*

KÜLDETÉSNYILATKOZAT MISSION STATEMENT

A **Szent István katolikus misszió** nemzetiségre való tekintet nélkül szolgálja a Chicago szomszédságában élő összes katolikus lelki szükségleteit és szívesen lát mindenkit, aki magyarul szeretne imádkozni, beszélgetni és kulturális hagyományait életben tartani!

St. Stephen King of Hungary mission serves the spiritual needs of all Catholics in our neighborhood, regardless of ethnicity, and also welcome all who want to pray in Hungarian language and keep their cultural traditions alive!



PARISH COLLECTIONS

June 16th collection: \$ 472.00

Retired Priests: \$ 10.00

**Isten fizesse meg templom tagjaink nagylelkű adományát!
May God bless your generosity!**

KIA KERESZTÉNY?

Talán az, aki bizonyos meghatározott erkölcsi tanítást követ? Vagy az, aki biztos bölcséleti szemléletet képvisel Istenről és a világról? Igen, talán ők is.

De mindenekelőtt az a keresztény, aki Krisztust követi. A mi jövőnk egyetlen egy: Jézus Krisztus.

Nem a semmibe fut az életünk, nem katasztrófa vár reánk. Isten szeretetében élünk, saját életét adja nekünk. Mert Jézusban szeret minket az Atya, és gyermekeivé fogadott minket. Jézus a Láthatatlan Test feje, s mi, megkeresztelték vagyunk a Test tagjai. Jézus dicsőséges élete a mi jövőnk!

Gerhard Eberts

KERESZTELŐ SZENT JÁNOS SZÜLETÉSE

Június 24-én ünnepeljük ezt a szép napot. A legszentebb Istenanya után mindjárt Keresztelő Szent Jánosé az első hely a világ megváltásának történetében. Az ő nagysága az Istenember visszavert fénye, mert közvetlenül előtte járt, és az utat készítette számára. Születését angyal hirdette, és Krisztus már anyja méhében megszentelte Jánost áldott látogatásával. Bűnbánatot hirdet, s az a méltóság éri, hogy ő mutatja be Krisztust a világnak: Íme, az Isten Báránya!

Míg a többi szentnek csak halála (vagyis menyeei születése) napját ünnepeljük, Jánosnak földi születésnapját is teljes liturgikus fénnel üljük, éppúgy, mint a Megváltó-ét és Máriaét. Ünnepe sokfelé tüzet gyújtanak, minthogy maga Krisztus mondta róla: János világító fáklya volt.

IMÁDSÁG SZENT LÁSZLÓ KIRÁLYHOZ

Ünnep: június 27.

Üdvöz légy, jóságos király, minden dicséretre méltó Szent László! Dicsőségünk vagy, kegyes és hatalmas pártfogónk, jóságos védelmezőnk! László, az Úrnak hitvallója, tedd erőssé népedet közbenjárásoddal, hogy boldogságodnak kegyelme megnyhítsen minket, akiket a bűnök súlya nyom, és így a te vezérleted alatt az örök jutalmat elnyerhessük. Szent László király, népednek szilárd reménysége, tekints a téged kereső nemzet áhítatára és járj közben értünk, mindnyájunk üdvösségére.

SZENT PÉTER ÉS PÁL APOSTOLOK

Főünnep: Június 29.

Mindketten a kegyetlen Néró császár idején szenvedtek vértanúságot 64-67 körül. Jézus választotta ki őket és foglalta le a szolgálatra. Vértanúságuk volt a bizonyíték arra, hogy hivatásukat komolyan vették. Nemcsak szóval hirdették Krisztust, hanem vérük hullásával is azt igazolták, hogy „ha a búzaszem nem hull a földre, és el nem hal, egymaga marad, de ha elhal, sok termést hoz.” (Jn 12, 24) * Mindkettőjüket jellemezte a Krisztus iránti szeretet, a hivatásukhoz való odaadó hűség és példa-mutató keresztény élet. Ezek a jellembeli értékek ma is figyelemre méltók és iránymutatók az Egyház számára.

Évközi 12. vasárnap

OLVASMÁNY Jób könyvéből

Jób panaszára az Úr felelt a viharból, és így szólt: „Ki zárta el kettős kapuval a tengert, amikor előtört a mélység öléből, amikor ruha gyanánt megalkottam neki a felhőket, és ködből pólyát adtam neki, amikor határvonalat szabtam számára, és gátat építettem, kettős kapuval? Azt mondtam neki: »Eddig jöjj és ne tovább! Itt törjön meg hullámaid gögje!«”

Ez az Isten igéje.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt második leveléből

Testvéreim! Krisztus szeretete sürget minket, hiszen arra a meggyőződésre jutottunk, hogy ha egy meghalt mindenkiért, akkor mindenki meghalt. És ő azért halt meg mindenkiért, hogy akik élnek, ne maguknak éljenek, hanem annak, aki értük meghalt és feltámadt. Ezután tehát nem ismerünk senkit emberi szempontból. Ha Krisztust azelőtt emberi módon ismertük is, most már nem úgy ismerjük. Mindenki, aki Krisztusban van, új teremtmény.

Ez az Isten igéje.

ALLELUJA

Nagy próféta támadt köztünk, * Isten meglátogatta az ő népét.

† **EVANGÉLIUM** Szent Márk könyvéből

Egy napon Jézus, amikor este lett, így szólt tanítványaihoz: „Keljünk át a túlsó partra.” Erre azok elbocsátották a tömeget, és Jézust magukkal vitték úgy, ahogy ott volt a bárkában. Más csónakok is voltak velük. Nagy szélvihar támadt, a hullámok a bárkába csaptak, úgyhogy az már-már megtelt. Ő a bárka végében egy vánkoston aludt. Felkeltették és megkérdezték: „Mester, nem törödsz azzal, hogy elveszünk?” Erre fölkel, ráparancsolt a szélre, és ezt mondta a tengernek: „Hallgass el, nyugodj meg!” A szél elállt, és nagy csendesség lett. Ekkor hozzájuk fordult: „Miért féltetek? Még mindig nincs bennetek hit?” Nagy félelem fogta el ugyanis őket. Egymást kérdezték: „Ki lehet ez, hogy még a szél és a tenger is engedelmeskedik neki?”

Ezek az evangélium igéi.